

去年皖企从股市“掘金”358.36亿

11家公司完成IPO, 开户股民首度超200万户

星级记者 宛月琴

去年安徽资本市场收获了哪些硕果? 未来全省证券期货行业前景如何? 记者从昨日召开的全省证券期货监管工作会议上了解到, 去年我省资本市场直接融资358.36亿元, 居中部第一位。同时有11家公司完成IPO。此外, 去年新增股民开户数22.44万户, 目前我省开户股民已超过200万。

股市直接融资358.36亿

“2011年我省直接融资358.36亿元, 占全国资本市场融资总额的5.28%, 居中部第一位。”省证监局负责人方向瑜透露, 在首发方面, 去年我省有11家公司完成IPO, 融资103.98亿元, 首发家数和融资规模均创历史新高。首发过会率达到91%, 超过全国平均水平9个百分点。

他介绍, 新上市的企业涵盖

开户股民首度超过200万

投资者参与度的不断提升。来自省证监局的数据显示, 去年辖区新增投资者开户数22.44万户, 总数达到200.48万户, 新增证券营业部24家, 总数达到154家。



了三农、绿色能源、新材料、先进制造等重点支持领域, 辉隆股份、洽洽食品、桑乐金还是细分行业的“第一股”。

在再融资方面, 去年我省14

家上市公司完成股权或债权融资, 融资规模25438亿元, 居中部第一。其中, 海螺水泥、马钢股份、华孚色纺发行公司债融资156亿元。

换句话说, 如按照我省常住人口约6000万人计算的话, 相当于每33.4个安徽人中就有一位是股民。

省证监局相关负责人还透

露, 在拟上市公司方面, 目前我省仍有首发在审公司11家, 辅导备案公司22家, 我省企业上市融资工作呈现出“梯次推进、厚积薄发、多点开花”的态势。

被曝“甲醛超标”, 涉嫌“含毒”, 记者调查 省城安信地板仍在销售

星报讯(记者 王玮伟) 近日, 安信地板“甲醛严重超标、劣质有毒”的事件, 迅速引起不少网民的热议。昨日, 记者走访了解到, 被曝“涉毒”的安信地板仍在销售。

市民称安全感被降低

“家里面用的是安信地板, 前几天刚听到安信地板可能‘涉毒’, 让我和家人都感到很不安。”省

城市民郑跃明担忧地表示。

“我买的精装房就是使用安信地板, 会不会对身体有影响?”市民程先生告诉记者, 如今只能等安信地板的检测结果出炉再做打算了。

安信: 所售地板不“涉毒”

昨日, 记者在走访省城部分家居卖场木地板专区发现, “涉毒”的安信地板品牌仍正常销售。

当记者问及有否接到下架的

“涉毒”地板时, 某大型家居卖场内的安信地板导购员表示, 市场所销售的安信地板均不“涉毒”, 因为安信地板给予开发商提供的木地板全部都是特别生产的木地板, 与市面上销售的不是同一批次。为开发商特别生产的木地板厚度为12MM, 而当前安徽市场上所销售的复合地板的厚度均为1.5MM。该销售员表示, 目前没有接到公司的下架通知。

一样的苹果, 不一样的味道

中国电信 iPhone 4S 市场关注持续攀升

铁)及城市密集区质量稳定、信号稳定、速度快, 使用者的心情自然无比爽快; 绿色环保, 通话功耗(辐射)最低, 让人可以放开胸怀无所顾虑。前不久, 飞象网总裁项立刚曾经在自己的微博上推荐经常乘坐高铁的人士换189”。这可能是追求品质人

士的共识吧。

汁儿更多——超大流量。低门坎套餐, 让更多的人, 可以轻松拥有一部苹果并获得超值的电信服务。中国电信最低入门套餐门槛低至49元, 套餐内流量大, 更含WIFI上网时长。129元以上即可

巴西拟降低进口车增税比例 江淮奇瑞巴西市场或将受惠

星报讯(星级记者 宛月琴)

日前, 来自巴西官方消息显示, 巴西政府计划今年3月份放松针对进口汽车的高关税政策, 在当地投资设厂的车企面临的壁垒压力将得到缓解, 部分中国车企将从中受惠, 其中包括我省江淮和奇瑞。

记者注意到, 从去年9月16日起, 巴西提高汽车工业产品税的新税政开始生效, 进口汽车或没有按巴西政府要求完成国产化率指标的汽车生产企业, 将被提高30%的税率。此项政策一直遭到中国部分汽车企业的反

对, 江淮奇瑞纷纷在巴西建厂也正是避免这一政策的负面影响。然而, 今年2月16日, 巴西工业发展署则表示, 高关税仅仅用作紧急刹车, 现在巴西需要降低增税幅度。而具体的降税方案尚未公布。

有分析人士认为, 包括江淮汽车集团等在内, 宣布在巴西投资计划的车企将因之获益。数据显示, 2011年中国车企在巴西市场取得明显进展, 主要由江淮、奇瑞和哈飞领衔。江淮销量23747辆, 占整个市场的比重为0.69%; 奇瑞销量21682辆, 占0.63%。

发布业绩快报称利润增长45.29%的当日 洽洽食品高管“意外”辞职

星报讯(星级记者 宛月琴) 2月20日晚间, 洽洽食品发布副总经理辞职和年度业绩快报两则公告。其中一份公告显示, 公司副总经理李骥、胡文飞因个人原因申请辞去公司副总经理职务。

公开资料显示, 胡文飞, 2011年7月入职该公司副总经理, 并未持股。而2011年3月入职公司副总经理的李骥, 在任洽洽食品销售总部副总经理时, 通过合肥华元投资管理有限公司间接持有公司股份, 计20万股限售期未届满的限售股。

而同样于2月20日晚间, 洽洽食品公布了《2011年度业绩快报》的公告, 公告显示, 在本报告期内, 公司营业总收入为27.38亿元, 比上年同期增长了27.74%, 营业利润为2.8亿元, 比上年同期增长45.29%。归属上市公司股东净利润为2.1亿元, 比上年同期增长42.37%。

业绩向好却蹊跷辞职, 安徽财经大学金融学副教授汪宗俊分析, 高管离职可能原因有很多。但其中一种情况是这些高管可能持股, 离职以后方便“套现”。

这个世界, 归根结底还是要凭实力说话, 而买者, 总比卖者精。这不, 电信版 iPhone 4S 刚刚发布, 精明的“果粉”们, 就已经从一样的苹果中, 品出不一样的味道。

味儿更甜——超优网络。电信 iPhone 4S 最骄人的亮点无疑是电信的3G网络。一流的苹果加一流的网路, 应该会是自由舒畅的甜味吧。3G网络遍布城乡, 覆盖最广, 通信自然无比自由; 极限环境(高

苏宁是中国空调产业发展壮大的见证者、推动者和受益者。作为连续多年的空调销售冠军, 苏宁多次发布空调行业白皮书并均较准确的预测到行业发展趋势。根据与行业研究机构、上游生产厂商的沟通, 结合全国1700余家门店终端数据, 2月21日, 苏宁连续第十一年发布《中国空调行业白皮书》(以下简称《白皮书》)。

2012年中国空调市场面临复杂的市场环境: 库存规模创近五年之最, 原材料价格起伏不定、整体趋涨, 政府酝酿节能环保产品新补贴, 保障房建设释放刚性需求, 厂商加速掘金三四级市场, 苏宁认为, 2012年中国空调行业

后政策市场 高效能当道 产销趋平衡 抢占三四线

苏宁发布2012年《中国空调行业白皮书》

挑战中孕育机遇, 是空调厂商转型升级的关键一年。

《白皮书》主要观点如下:

1、一季度空调市场出现较大幅度负增长, 二季度可能出台新的消费补贴政策, 全年空调市场容量将与去年持平或略有增长。

2、空调产品价格整体小幅上涨, 但新的消费补贴政策出台后, 产品价格涨幅将收窄, 基本与去年持平。

3、节能健康空调延续上升

趋势, 家用中央空调加速增长。

4、厂商携手力拓三四级市场, 培育市场新增点。

2011年中国空调市场在刚性需求、政策刺激、产品更新换代等多重因素作用下, 整体保持了增长态势, 但下半年受到补贴政策终止的影响, 开始呈现较为明显的下降趋势。2012年的中国空调行业面临更为复杂的 market 环境和多重市场机遇。

尽管企业综合经营成本上涨, 但受益于可能于二季度出台的

办理主副卡, 流量自动升级等业务, 加上“越用越便宜”的套餐主张, 如此多汁多味, 更是让无数消费者“芳心”大动。

营养更丰富——贴心服务百年相伴。3月9号之后将提供 iPhone 专家服务, 不仅如此, 百年电信服务网点遍布城乡, 电子营业厅、掌厅、网厅、QQ 客服、微博客服等各种服务渠道和手段无微不至, 就像一道道盛宴, 不仅营养

丰富, 而且触手可及。

作为一款3G手机, iPhone 4S 只有在稳定的3G网络环境里才能极大的发挥其各项性能, 也只有拥有价廉质优的资费价格, 它才能飞入寻常百姓家, 而触手可及的服务, 才能让万千百姓尽享“苹果”味道。一样的苹果, 中国电信将呈现怎样的味道? 要知道苹果的味道, 只有亲口尝尝, 尝过之后, 会有更多惊喜!

月初即与美的、海尔、惠而浦、奥克斯等家电巨头达成战略合作, 明确了全年销售目标及实施战略。对于开局遇冷的2012年空调市场, 苏宁与各大厂商达成共识, 以更加紧密的合作抱团取暖, 以大单采购平抑空调价格上涨趋势, 同时配合服务升级、渠道拓展等一些列组合拳, 共同赢取2012年空调市场。

2012年, 苏宁将加强服务网络的渗透, 整合社会资源, 在保证一二级市场安装、维修全覆盖的情况下, 扩大三四级市场配送、安装半径。苏宁还将在全国范围内开展“准时服务 延时赔付”活动, 若在承诺的服务时间段后完成服务, 即对客户进行现金赔付。